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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 25/2023 
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – BIÊNIO 2023/2024 – FUNPREV 

 
Data 05 de outubro de 2023 Horário (Início - Término) 08h30min – 10h50min 

Membros Função Origem Assinatura 

Alexandre Fructuoso da Costa Presidente Auditor Tributário - SEF Participação remota 

Diogo Nunes Pereira Secretário Economista – Funprev   

Antonio Carlos B. Martinez Membro Procurador Jurídico - Inativo Participação remota 

Eduardo de Almeida Membro Assistente Inform. - Câmara Participação remota 

Participantes Cargo 

David José Françoso Presidente da Funprev 

Luiz Gustavo Peres Macedo Economista - Funprev 

Pendências da Reunião Anterior 
Assunto Não há pendências 

Assuntos discutidos na reunião ordinária  
01) O Comitê registra a realização de reunião híbrida, iniciada às 08h30min por meio 

do aplicativo Microsoft Teams. Registra-se a ausência do servidor Sérgio Ricardo 
Correa Alberto, comunicada com antecedência. 

02) A reunião foi iniciada com a participação dos representantes da empresa de 
consultoria Crédito & Mercado, que foram convidados pela Fundação, a 
apresentar a visão da consultoria sobre a Política de Investimentos para 2024. 
Os representantes da empresa encaminharão o parecer por escrito até a próxima 
semana. 

03) O Comitê verificou a rentabilidade parcial do mês de outubro, dos principais 
indicadores do mercado financeiro, conforme informações obtidas na plataforma 
da consultoria Crédito & Mercado, com data base em 04/10/2023. Em relação 
aos indicadores de renda fixa, observou-se retornos negativos no mês e positivos 
no acumulado do ano, com exceção do CDI e do IRF-M1 que estão positivos 
tanto no mês quanto no ano. Em relação ao principal indicador de renda variável, 
o IBOVESPA, observou-se rentabilidade negativa no mês e positiva no 
acumulado do ano. E em relação ao indicador de investimento no exterior (S&P 
500), observou-se rentabilidade negativa no mês e positiva no acumulado do 
ano. 

04) Processo 2213/2023 – Elaboração da Política de Investimentos para 2024, o 
Comitê retomou as discussões sobre esse processo, apresentou a minuta de 
Resolução, contemplando todas as sugestões apresentadas tanto pelo Núcleo 
de Investimentos quanto por este colegiado. O Comitê sugere o 
encaminhamento ao Conselho Curador para conhecimento e deliberação, 
seguindo o cronograma apresentado à folha 40. 

05) Encerrada a pauta, foi aberta a palavra aos presentes. O economista Luiz 
Gustavo informou que a curva de juros abriu consideravelmente nas últimas duas 
semanas, diante do estresse do mercado financeiro e, diante disso, foi aberta 
janela de oportunidade para novas aquisições de títulos públicos federais. O 
Comitê entende como uma boa possibilidade, porém solicita que a Divisão 
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Financeira providencie a análise de compatibilidade com as obrigações 
presentes e futuras, com base no Anexo II da Resolução do Conselho Curador 
nº 107/2022, devendo considerar os fluxos atuariais previstos na avaliação 
atuarial vigente e no fluxo de caixa e o saldo acumulado previsto no estudo de 
ALM (Asset Liability Management) elaborado pela empresa de consultoria, tendo 
em vista a opção da Funprev em contabilizar os ativos pelos respectivos custos 
de aquisição, acrescidos dos rendimentos auferidos (marcação na curva). O 
Comitê solicita também que o Núcleo formalize eventual proposta, para instrução 
processual. 

06) Após as discussões, não havendo mais assuntos a serem discutidos, a reunião 
foi encerrada às 10h50min. 

 
 


